#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-06

Timestamps are in GMT/BST.

[0:01] <Regox> 41 gold blocks from that trip
[0:01] <Regox> *iron
[0:01] <Regox> 5 gold
[0:01] <cwp_aus> was about to say
[0:02] <DS1234> Welp, I gotsta go
[0:02] <DS1234> See yas
[0:02] <cwp_aus> seya
[0:02] <DS1234> Bye
[0:02] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[0:10] <roberestarkk> CUPPEH!
[0:10] <roberestarkk> I have done a thing
[0:10] <cwp_aus> ye?
[0:10] <cwp_aus> what sorta thing
[0:10] <roberestarkk> A railway related thing
[0:10] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[0:10] <cwp_aus> tell me more
[0:11] <roberestarkk> Remember how before you had to stop when reaching the main line to pick a direction?
[0:11] <roberestarkk> Now you don't!
[0:11] <cwp_aus> :O
[0:11] <roberestarkk> I've also slightly decreased the chance of collision :P
[0:12] <cwp_aus> So
[0:12] <cwp_aus> for one, nice skin
[0:12] <roberestarkk> ty :)
[0:12] <roberestarkk> is it still blue?
[0:12] <cwp_aus> yes
[0:12] <roberestarkk> drat
[0:12] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[0:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:13] <cwp_aus> now it's your old skin'
[0:13] <roberestarkk> I like the blue one, but it's broken atm
[0:14] <cwp_aus> how so?
[0:14] <roberestarkk> so the old one is good enough for now :D
[0:14] <roberestarkk> The chest piece doesn't show up
[0:14] <cwp_aus> Ah
[0:14] <roberestarkk> it was also supposed to be blue
[0:14] <cwp_aus> I assume either side are the only two directions?
[0:15] <roberestarkk> yeah
[0:15] <roberestarkk> I've no made the changes to all the stations yet
[0:15] <roberestarkk> But it's on my to-do list :P
[0:15] <cwp_aus> Ah, :P
[0:16] <cwp_aus> what if i wanted to stop at those stations back there....
[0:16] <roberestarkk> you'd have to press the corresponding button for the station name
[0:17] <roberestarkk> if you go back to test stop
[0:17] <roberestarkk> that's the one I always start the new testing stuff with, so that's the one that's new :P
[0:17] <roberestarkk> got the new system*
[0:17] <cwp_aus> ahh k
[0:17] <cwp_aus> noice one rob
[0:17] <roberestarkk> :D
[0:17] <cwp_aus> I noe the flags are adornin the place now, ;)
[0:17] <cwp_aus> note*
[0:18] <roberestarkk> heh yeah :3
[0:18] <cwp_aus> welp, back to wall buildin
[0:18] <roberestarkk> :P
[0:19] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[0:19] <DS1234> Hey ;P
[0:19] <cwp_aus> hiya
[0:19] <DS1234> Creative?
[0:20] <cwp_aus> ye were leavin
[0:20] <DS1234> I know
[0:20] <DS1234> Creative now?
[0:20] <DS1234> Danke
[0:22] <DS1234> The food hall is tricky
[0:22] <cwp_aus> ?
[0:22] <DS1234> Out of ideas for this
[0:22] <cwp_aus> it's fine tho
[0:23] <cwp_aus> this last room then upstairs
[0:23] <DS1234> Rightio
[0:23] <DS1234> Hmmm
[0:23] <cwp_aus> I don't even knoe about this
[0:23] <cwp_aus> could just block it of really
[0:24] <DS1234> Yeah
[0:24] <cwp_aus> lighting it so mobs don't spawn
[0:24] <DS1234> Yeah ;P
[0:25] <cwp_aus> up we go
[0:25] <DS1234> Hooray ;)
[0:25] <DS1234> War room will be fun
[0:25] <cwp_aus> Ayup
[0:25] <DS1234> First things first, big table
[0:25] <DS1234> Grass? Pool table?
[0:26] <cwp_aus> Nah, Was gonna me like one of those minature war tables
[0:26] <DS1234> Oooooh
[0:26] <cwp_aus> with the landscape and whatnot
[0:26] <DS1234> That would be awsum
[0:26] <DS1234> Oh mayun
[0:26] <cwp_aus> ?
[0:31] <cwp_aus> catapults, ;P
[0:31] <DS1234> Ah I see
[0:33] <DS1234> Wai
[0:33] <DS1234> Wait
[0:33] <DS1234> Ye
[0:34] <cwp_aus> :P
[0:34] <DS1234> BANNER
[0:34] <DS1234> ;D
[0:35] <cwp_aus> so what to fill the rest with
[0:35] <DS1234> Maps
[0:35] <cwp_aus> true
[0:35] <DS1234> Tables
[0:35] <DS1234> A big table
[0:35] <cwp_aus> I'll do some quick mappin of here
[0:36] <cwp_aus> how big a map section?
[0:36] <DS1234> Smallish
[0:36] <cwp_aus> 2x1 or bigger?
[0:36] <DS1234> That'll do
[0:36] <DS1234> Let's test it
[0:37] <DS1234> Pick block the red banner
[0:37] <cwp_aus> where shall it be placed
[0:37] <DS1234> Here
[0:37] <DS1234> Ye
[0:38] <cwp_aus> acacia?
[0:38] <cwp_aus> or birch?
[0:38] <DS1234> Maybe
[0:39] <DS1234> Let's discuss battle plans
[0:39] <DS1234> General Cwp
[0:39] <cwp_aus> Hah
[0:39] <DS1234> Commander DS and General Cwp
[0:39] <DS1234> ;)
[0:39] <cwp_aus> :I
[0:40] <cwp_aus> o.o
[0:40] <DS1234> One min
[0:40] <DS1234> Brb
[0:41] <cwp_aus> Had to be done
[0:42] <DS1234> Back
[0:42] <DS1234> ;P
[0:42] <DS1234> Nice
[0:42] <cwp_aus> ;P
[0:42] <DS1234> Where's my head D;
[0:42] <DS1234> Wait
[0:43] <DS1234> Put me in the castle
[0:43] <DS1234> ;)
[0:43] <DS1234> ;D
[0:43] <DS1234> And one other
[0:43] <DS1234> Who?
[0:43] <cwp_aus> *Shrugs*
[0:43] <DS1234> My head looks so cute ;)
[0:44] <DS1234> Who's that again?
[0:44] <cwp_aus> Deng
[0:44] <DS1234> Ah
[0:44] <DS1234> Cool ;)
[0:44] <DS1234> I really like this ;D
[0:44] <cwp_aus> the floors right here or?
[0:45] <DS1234> The battle planner thingy
[0:45] <DS1234> This
[0:45] <DS1234> It's real cool ;)
[0:45] <cwp_aus> the dark oak fine?
[0:45] <DS1234> Hmm
[0:45] <DS1234> Stone would be better
[0:46] <DS1234> Andesite I mean
[0:46] <DS1234> Yeah
[0:46] <DS1234> This is better
[0:46] <cwp_aus> aye
[0:50] <cwp_aus> hold up
[0:50] <DS1234> Ye
[0:51] <DS1234> How do I get my own head on this server?
[0:52] <cwp_aus> it's a command
[0:52] <DS1234> Can I use it?
[0:52] <cwp_aus> nay
[0:52] <DS1234> ;P
[0:52] <cwp_aus> I thought at one stage donators could run it but I'm probably wrong
[0:52] <DS1234> I wanna move a couple of em'
[0:52] <cwp_aus> which to where
[0:52] <DS1234> My head to below
[0:53] <DS1234> And put one more head up top if you can
[0:53] <DS1234> Ye ;)
[0:54] <DS1234> I want to show this to others ;)
[0:54] <cwp_aus> screencap it
[0:54] <DS1234> Move pls ;)
[0:55] <DS1234> Cool
[0:55] <cwp_aus> onto the next?
[0:55] <DS1234> Yupd
[0:55] <DS1234> Yup*
[0:55] <DS1234> Wow ;P
[0:56] <DS1234> Nice bed
[0:56] <DS1234> Bit ugly
[0:56] <cwp_aus> psshh, I don't overly like it
[0:59] <DS1234> Oooh a bathroom
[0:59] <DS1234> I'll take care of that
[0:59] <cwp_aus> :P
[0:59] <DS1234> ;)
[0:59] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[0:59] <cwp_aus> inb4 the prismaride comes out
[0:59] <cwp_aus> hi ninja
[0:59] <ninjafied> noo
[0:59] <ninjafied> moo
[1:00] <DS1234> Hey there ;)
[1:00] <ninjafied> moo
[1:00] <cwp_aus> moo to you too
[1:02] <ninjafied> ded
[1:02] <cwp_aus> :?
[1:02] <cwp_aus> gg
[1:02] <ninjafied> ded
[1:05] <ninjafied> wut i am supposed to do?
[1:05] <cwp_aus> :I, ye realize ds that wall is fully visible from the path
[1:05] <DS1234> I know
[1:05] <DS1234> I'll figure it out
[1:05] <cwp_aus> Build the stuffs ninja
[1:06] <ninjafied> :/ the red base thingy is in the middle of a desert.
[1:06] <cwp_aus> then build elsewhere, :P
[1:07] <ninjafied> why does every sign say "Or you will be punished" o_o?
[1:07] <cwp_aus> o.o
[1:07] <ninjafied> loo
[1:07] <ninjafied> look see
[1:07] <ninjafied> and then the one on the other side as well
[1:07] <ninjafied> near the hall
[1:08] <cwp_aus> meanwhile no-ones notices the 001 flag
[1:08] <cwp_aus> bahahaha
[1:08] <ninjafied> wut?
[1:09] <cwp_aus> noitce the flag
[1:09] <cwp_aus> notice*
[1:10] <ninjafied> oh shizz i realised i still have tf2 opened.
[1:10] <DS1234> ;D
[1:10] <cwp_aus> gg
[1:10] <ninjafied> derp
[1:10] <ninjafied> meh i'll leave it on
[1:10] <ninjafied> *drains fps* lol
[1:11] <cwp_aus> :P
[1:13] <DS1234> Cwp's throne
[1:13] <cwp_aus> Oh god! That brings back horrid memories
[1:13] <DS1234> ;D
[1:13] <cwp_aus> Brings me back to people as a joke putting brown wool at the bottom of their loo's in clasic
[1:14] <DS1234> Lol
[1:14] <DS1234> ;D
[1:14] <cwp_aus> ?
[1:14] <DS1234> The sponge ;P
[1:14] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[1:15] <cwp_aus> was trying to do a towel rack
[1:15] <DS1234> Ah
[1:16] <DS1234> I got it
[1:17] <DS1234> Wait
[1:17] <DS1234> Put your head in the towels
[1:17] <DS1234> Cwp branded towels
[1:17] <cwp_aus> Oh god
[1:17] <DS1234> ;d
[1:17] <DS1234> ;d
[1:17] <DS1234> ;D
[1:17] <DS1234> *
[1:17] <DS1234> Lol
[1:19] <DS1234> Move the head over
[1:20] <DS1234> ;D
[1:20] <DS1234> Even better
[1:20] <cwp_aus> wb rob
[1:20] <roberestarkk> ty
[1:21] <roberestarkk> Remember that thing I showed you?
[1:21] <roberestarkk> It doesn't work at all :/
[1:21] <cwp_aus> Oh
[1:21] <cwp_aus> :/
[1:24] <cwp_aus> Woo Punk Rock!
[1:25] <cwp_aus> Heavy driving guitars yet no screaming, perfect
[1:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:25] <DS1234> Hey deng
[1:25] <cwp_aus> hi deng
[1:25] <Dengar708> cwp confirmed loves guitars
[1:25] <Dengar708> woosh
[1:25] <cwp_aus> o.o
[1:25] <Dengar708> Hey
[1:25] <cwp_aus> hiya
[1:25] <Dengar708> So what are you guys up to
[1:25] <Dengar708> or I will just read dynmap
[1:26] <cwp_aus> finishing up a small fort
[1:26] <DS1234> With my help ;)
[1:26] <cwp_aus> ^
[1:26] <DS1234> No peeking cwp
[1:26] <Dengar708> DS you got any apples/leather I can buy?
[1:26] <DS1234> Leather might take a bit, set up a farm earlier, apples, yes
[1:26] <cwp_aus> Oh god
[1:26] <cwp_aus> This band has a song called 'You be tails, I'll be sonic'
[1:26] <DS1234> Wow
[1:27] <Dengar708> "Your too slow"
[1:27] <DS1234> Don't come in here cwp, i'm showering!
[1:27] <DS1234> You work on the bedroom
[1:28] <cwp_aus> Hah
[1:28] <DS1234> I'll wash up
[1:28] <Dengar708> DS how many apples do you think you have?
[1:28] <DS1234> 30ish
[1:28] <Dengar708> How many are you willing to sell?
[1:28] <DS1234> Sure
[1:28] <DS1234> I don't need em'
[1:28] <Dengar708> What do you want for them?
[1:29] <DS1234> What are you offering?
[1:29] <Dengar708> What do you need?
[1:29] <DS1234> Dunno, slime perhaps?
[1:29] <Dengar708> How much slime are you after?
[1:29] <DS1234> Iron?
[1:29] <DS1234> Hmm
[1:30] <DS1234> Maybe 3 slime and 5 iron for the lot
[1:31] <Dengar708> okay
[1:31] <DS1234> Lemme get them
[1:33] <DS1234> I have 34
[1:34] <Dengar708> thank you
[1:34] <DS1234> Np
[1:34] <Dengar708> I am going to assume the sign says fun land?
[1:34] <cwp_aus> it does
[1:35] <DS1234> Yup
[1:35] <DS1234> Going to add a Ferris Wheel soon
[1:35] <Dengar708> the non capitalised d threw me off
[1:35] <DS1234> ;D
[1:35] <DS1234> Had to test it in Singleplayer before making it
[1:36] <DS1234> Danke cwp
[1:36] <DS1234> So, the bedroom
[1:36] <DS1234> It's... Quite big
[1:36] <cwp_aus> aye...
[1:36] <DS1234> Bigger than most of the other rooms.....
[1:36] <cwp_aus> could just block off a large swathe
[1:36] <DS1234> Are you compensating for something cwp?
[1:37] <DS1234> JK
[1:37] <DS1234> ;D
[1:37] <cwp_aus> *Bares blade*
[1:37] <DS1234> Wow
[1:37] <DS1234> Ok
[1:37] <DS1234> ;D
[1:38] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:38] <cwp_aus> hiya
[1:38] <DS1234> Hey Fire!
[1:38] <Firefighter0701> Hi, Won't have a lot of time, I'm in school...
[1:38] <cwp_aus> Ok...
[1:38] <DS1234> So, about the trade
[1:39] <DS1234> School?
[1:39] <DS1234> Anyways
[1:39] <Firefighter0701> To all HOrleggors, What's the current price for paper?
[1:39] <DS1234> The 32 leather took ages to get
[1:39] <DS1234> Mmh? Paper
[1:39] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[1:39] <DS1234> Lemme think
[1:39] <DS1234> Hey reg
[1:39] <Firefighter0701> I wanna sell some.
[1:39] <Regox> Hey
[1:39] <cwp_aus> Ah shoot I gotta shoot
[1:39] <Dengar708> cya cwp
[1:39] <DS1234> See ya
[1:39] <DS1234> Bai
[1:39] <cwp_aus> seyas
[1:39] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:40] <Firefighter0701> And Yap, school, I'm a year-twelver.
[1:40] <Regox> Just as a caution fire, defacing another faction's capital is a bad idea
[1:40] <Firefighter0701> Defacing?
[1:40] <roberestarkk> fun though
[1:40] <Dengar708> I think he is more confused as it is holidays in Australia
[1:40] <Regox> Putting signs all over Solitude advertising your wheat
[1:40] <Firefighter0701> You mean the ads? SRY, didn't think, anyone would be disturbed. I#ll remove them immediatly.
[1:41] <Dengar708> So what are you after DS?
[1:41] <DS1234> From fire
[1:41] <Regox> They were already removed and the signs given out to people who wanted them
[1:41] <roberestarkk> Reg, remember how you were talking about a teleport to someplace?
[1:41] <Regox> Tazenda, yes
[1:41] <DS1234> Just a bit extra for the leather
[1:41] <roberestarkk> Did you end up doing that?
[1:41] <DS1234> Took 1 1/2 hours to get it
[1:41] <Regox> Nope, still waiting to find out how
[1:42] <roberestarkk> AH!
[1:42] <Firefighter0701> SRY for the signs again. WOn't do it again.
[1:42] <roberestarkk> Okay you set a warp at the place you want people to appear
[1:42] <Regox> Hot damn typing is terrible tonight
[1:42] <roberestarkk> and then you do /commandsigns 1 /^warp <warpname> and right click a pre-placed
[1:42] <roberestarkk> pressureplate
[1:42] <Regox> I have a cut on my left index finger that goes from nail to 2nd knuckle
[1:42] <roberestarkk> and it'll apply the command to the pressureplate so that when someone treads on it
[1:42] <roberestarkk> bewm!
[1:43] <DS1234> Bewn :D
[1:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[1:43] <DS1234> Bewm*
[1:43] <Dengar708> That is pretty bad Regox
[1:43] <Regox> My killer dog again
[1:43] <Regox> He's trying to end me
[1:43] <Regox> Last time, he made me punch myself in the face
[1:44] <DS1234> I see you there Deng ;P
[1:44] <Regox> Time before that, broken arm
[1:44] <DS1234> Hey !
[1:44] <DS1234> Hey you up there!
[1:44] <Dengar708> Sp what do you want for the leather?
[1:44] <DS1234> ;)
[1:44] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:44] <DS1234> It was a trade between me and Fire
[1:44] <Regox> wb
[1:44] <Firefighter0701> Principal just came in.
[1:44] <Dengar708> aww </3
[1:44] <DS1234> Want to ride the coaster?
[1:44] <roberestarkk> Ah
[1:44] <Dengar708> sure
[1:45] <DS1234> You ridden it yet?
[1:45] <Dengar708> nope
[1:45] <DS1234> ;)
[1:45] <Firefighter0701> I WANNA REPORT A CRIME!!!
[1:45] <Firefighter0701> SOMEONE STOLE MY HORSE!!!
[1:45] <DS1234> Oh crap lightning
[1:45] <DS1234> That was close
[1:45] <roberestarkk> weird
[1:45] <DS1234> Nearly struck
[1:46] <Dengar708> drops them?
[1:46] <DS1234> Stand in the hole
[1:46] <DS1234> ;P
[1:46] <Regox> Hmm
[1:46] <Firefighter0701> @DS Just showing the shooting-thing?
[1:46] <Dengar708> problem A with infinity bows
[1:46] <DS1234> Yeah ;P
[1:46] <Regox> Where would you place a 5th portal at spawn?
[1:47] <DS1234> Stand in the hole
[1:47] <DS1234> ;P
[1:47] <DS1234> There we go
[1:48] <DS1234> Over here
[1:48] <Regox> I'll just dump it on the left of the Horleggor one
[1:48] <DS1234> Ferris Wheel will be here
[1:49] <Dengar708> woosh
[1:49] <roberestarkk> BAH
[1:50] <DS1234> Folo me
[1:50] <Firefighter0701> Got a lesson now, By!
[1:50] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[1:50] <DS1234> Bye
[1:51] <DS1234> Hope you enjoyed your stay Deng
[1:51] <Dengar708> Mm
[1:51] <DS1234> I know you did ;)
[1:52] <DS1234> Welp, I gotsta go
[1:52] <DS1234> See yas
[1:53] <DS1234> Bai
[1:53] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[1:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:53] <Firefighter0701> Well, don't have a lesson, thought it is Monday...
[1:57] <Regox> There
[1:57] <Regox> Tazenda is now open
[1:58] <Firefighter0701> Anyone of the Horleggors interested in a long-term contract for supply with wheat or paper?
[1:59] <Firefighter0701> Or sugarcane?
[1:59] <roberestarkk> Wew
[1:59] <roberestarkk> Hey cuppeh
[1:59] <roberestarkk> remember my old button system?
[2:00] <roberestarkk> Oh he left
[2:00] <Firefighter0701> Soon I'll be capable of supplying several stacks of mentioned goods per day...
[2:01] <Regox> You haven't seen our farm have you fire
[2:02] <Regox> Are you somewhere you can get back to fairly easily?
[2:02] <roberestarkk> he lives like <30 blocks from the Terran Wayfarer's rest
[2:02] <roberestarkk> he's fine :P
[2:03] <Regox> This way
[2:03] <Firefighter0701> Hi!
[2:03] <Dengar708> Our farm for any grown resources outsizes both of the other nations combined
[2:03] <Regox> This is the farm you're up against
[2:03] <Firefighter0701> SRY, again. For the signs.
[2:03] <Regox> The Solitude Central Farming Community
[2:03] <roberestarkk> lol Reg
[2:03] <roberestarkk> I bet you I could out-do your farm ;)
[2:04] <Regox> Probably
[2:04] <Firefighter0701> WTF?!!
[2:04] <Regox> We're not the trading empire for nothing
[2:04] <Dengar708> also I have large amounts of gunpowder
[2:05] <Firefighter0701> Let me guess, You've also got enogh sugarcane, so that nobody's gonna buy my paper?
[2:05] <Dengar708> paper is a rarely needed resource
[2:05] <Regox> Sugarcane is to the right
[2:06] <Dengar708> though hedroid was going to make a machine to make 1m sugar cane per 30 seconds
[2:06] <Dengar708> all without creating any lag
[2:06] <Regox> I'm still waiting to see that
[2:06] <Firefighter0701> Well, I'm soon gonna top that... My fields are as big now.
[2:06] <roberestarkk> Oh yes, I very much look forward to seeing that
[2:07] <Regox> Also, coule you please test something for me fire?
[2:07] <Regox> *could
[2:07] <Firefighter0701> What?
[2:07] <Firefighter0701> Regox, where r u?
[2:08] <Dengar708> inb4 asks to punch regox in face
[2:08] <Regox> Please could you test this new portal
[2:08] <Dengar708> that is bad wording on my behalf
[2:08] <Dengar708> though punching admins generally results in instant death
[2:08] <Firefighter0701> Is there a danger of life for me?
[2:08] <Regox> Nope
[2:08] <Regox> I wouldn't put a deadly portal at spawn
[2:08] <Regox> It'd be rude
[2:08] <Firefighter0701> Would you sign that and send it to my lawyer?
[2:09] <Regox> Good, it works
[2:09] <Regox> Tazenda is now open for all traders
[2:09] <Firefighter0701> So here I can put my advert signs?
[2:10] <Regox> You can set up a chest shop if you so desire
[2:10] <Firefighter0701> Hooooow exaaaaaactly does this work?
[2:10] <Dengar708> Wish we had magic back
[2:10] <Dengar708> then rob could set a magic shop there
[2:10] <Regox> Quite simple
[2:10] <Regox> Stock the chest you want to trade out of
[2:11] <Firefighter0701> And then?
[2:11] <Regox> Fill out a sign above it (A bit similar to lockette) with the appropriate linage, then it's full aut
[2:11] <Regox> o
[2:12] <Firefighter0701> Is there a crafting table I could use for a second?
[2:12] <Regox> I'll create an example one
[2:12] <Firefighter0701> THX!
[2:12] <Regox> I've given you a dollar for example purposes
[2:13] <Firefighter0701> Dollar?
[2:13] <roberestarkk> DOLLA DOLLA BILLS YO
[2:13] <Regox> Please right click the sign
[2:13] <Regox> Oh, you have a full inventory
[2:14] <Regox> Temporarily removing those seeds
[2:14] <Regox> Now try
[2:14] <Regox> Hmm
[2:14] <Firefighter0701> As you can see, you can see nothing...
[2:15] <Dengar708> if the level cap was higher I would make a repair shop
[2:15] <Dengar708> or a place to throw away useless armour to be recycled into ingots
[2:15] <Regox> OK, there we go
[2:15] <Dengar708> because save the enviroment!
[2:15] <Regox> Right click on it
[2:16] <Firefighter0701> Aaaaaaand nothing happens.
[2:16] <Regox> ...Darnit
[2:16] <Dengar708> brb
[2:16] <Regox> Den, you doing anything important?
[2:16] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:16] <Firefighter0701> U mean "Damnit"?
[2:16] <Regox> Nope
[2:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:16] <Dengar708> you want me to help?
[2:16] <Regox> Yep
[2:16] <Regox> Ready for tp?
[2:16] <Dengar708> yep
[2:17] <Regox> Shop successfully created, but not working
[2:17] <Firefighter0701> Too many people...
[2:17] <Dengar708> works fine
[2:17] <Regox> Huh, that worked fine
[2:17] <Regox> But not for fire
[2:17] <Regox> Maybe it's locked to builder+
[2:17] <Dengar708> only problem I see trading wise is I brought %amount
[2:18] <Dengar708> and it should be amount%
[2:18] <Dengar708> for technical correctness
[2:18] <Regox> Try now fire
[2:18] <Regox> Don't hold anything in your hand
[2:18] <Firefighter0701> AAAAH!
[2:18] <Firefighter0701> IT WOOOORKS!
[2:18] <Dengar708> Regox can I take eggs?
[2:19] <Firefighter0701> So and what are those nubers for?
[2:19] <Regox> If you want to sell it back to me, left click
[2:19] <Dengar708> row 2 is amount
[2:19] <Dengar708> row 3 is buy and sell amount price wise
[2:19] <Regox> Goferit den, I don't use many eggs
[2:20] <Regox> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-TAZENDA-NOW-OPEN
[2:20] <Dengar708> anyways brb
[2:20] <Firefighter0701> And what's the value of the dollar? What would be an appropriate price for paper or sugarcane?
[2:20] <Regox> The value of a dollar is whatever you think you can get for your product
[2:20] <Dengar708> Oh an regox will there be a way to transfer money into objects and objects into money?
[2:20] <Regox> No, /sell will not be returning
[2:21] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:21] <Regox> Hey
[2:21] <Dengar708> I meant an adminshop so we can sell materials for money
[2:21] <Dengar708> otherwise there will be a static number
[2:21] <Firefighter0701> But for example it would be stupid to sell diamonds for the same price as paper...
[2:21] <EllaA2013> heheey
[2:21] <Dengar708> The economy is decided by the people
[2:21] <Regox> Eh, I don't do value much
[2:21] <Regox> I've been doing disadvantagous trades pretty much entire map to keep people going
[2:22] <Firefighter0701> Well, if cobblestone has a value of 1 dollar / piece, I think three dollars per paper would fit...
[2:22] <Firefighter0701> You agree?
[2:22] <Regox> You're the seller, you set the price
[2:22] <Regox> But beware, someone can come in later and undercut you
[2:23] <Firefighter0701> I know, "Angebot und Nachfrage" we call it in German, dunno the English...
[2:23] <Firefighter0701> Offer and Requirement perhaps...
[2:24] <Regox> Supply and Demand
[2:24] <Dengar708> mm
[2:24] <Dengar708> have to find that equilbrium
[2:24] <Dengar708> and brb
[2:24] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:24] <Firefighter0701> That's what I meant!
[2:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:31] <EllaA2013> wb
[2:31] <Dengar708> danke
[2:31] <Firefighter0701> "Danke"? You're German?
[2:31] <Regox> Thread has now been updated to be a little clearer
[2:31] <Regox> Naw,
[2:31] <Dengar708> No I just use danke
[2:31] <Dengar708> A.) It is shorter than Thank you
[2:31] <EllaA2013> brb maybe.... XD
[2:31] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:31] <Regox> I have a bad habit of using danke in real life due to studying a little german years ago
[2:31] <Dengar708> B.) It sounds better
[2:32] <Regox> The server just seems to have picked it up as well
[2:32] <Dengar708> I have done it for ages
[2:32] <Dengar708> like since I first learnt german
[2:32] <Firefighter0701> WIe gut sprichst du Deutsch?
[2:32] <Regox> Nicht sehr gut Deutcsh
[2:33] <Firefighter0701> Du hast immerhin meine Frage verstanden. Dahin muss man erst mal kommen.
[2:34] <Firefighter0701> Well, you at least understood my question. THat's already something.
[2:34] <Regox> My uncle was the language expert
[2:34] <Regox> I used to work at an airport
[2:34] <Regox> About all I can still do is very, very, VERY basic german
[2:35] <Regox> Say "hello" and swear in about 8 languages
[2:35] <Dengar708> I only learnt the nessecary german to get through the compulsory
[2:35] <Dengar708> I did french when I was forced to choose as I was able to speak french relatively okay
[2:36] <Firefighter0701> Cool... I am fluent in German (mother tongue), English and French. But I can only swear in these...
[2:38] <Regox> I try ans swear only at inanimate objects though
[2:38] <Regox> I got taught that if I end up just using swearwords at someone, I have failed at good English
[2:38] <Dengar708> Anyways Regox there is no plan on making it possible to turn money into objects from an admin shop?
[2:39] <Firefighter0701> Admin shop?
[2:39] <Regox> Might be one down the road, but the issue would be it couldn't be anything that can be generated
[2:39] <Dengar708> it is a chest shop with infinite stock but generally high proces
[2:39] <Dengar708> prices*
[2:39] <Dengar708> means that money doesn't keep inflating till it is worth practically nothing
[2:39] <Regox> For now, we'll see how Tazenda works out, if people are interested in using it
[2:39] <Dengar708> currently there is only 158k on the market
[2:40] <Firefighter0701> Black Friday...
[2:40] <Dengar708> more than 20k would be from people who don't play often
[2:40] <Dengar708> 3 people hold over 80% of all the money
[2:41] <Dengar708> which is to say the top 0.01% hold 80% of all the income on the server
[2:41] <Firefighter0701> Can I start an october revolution and introduce communism?
[2:41] <Dengar708> so just like real life then
[2:41] <Regox> Wouldn't be the first time someone's launched a communist empire
[2:41] <Dengar708> ^
[2:42] <Firefighter0701> Actually, there has never been a communism on earth.
[2:42] <Regox> Holawdy
[2:42] <Regox> S2 of Danger 5 is finally releasing
[2:42] <Dengar708> China is a communist country technicallyt
[2:42] <Dengar708> technically*
[2:42] <Dengar708> in actuallity it isn't
[2:42] <Firefighter0701> Real communism means there's NO money and everybody tekes, what he needs from public supply.
[2:42] <Firefighter0701> *takes
[2:42] <Dengar708> Less like that and more government shares everything
[2:43] <Dengar708> the problem with that is then if you don't do work you get the same as those who do
[2:43] * Emmie69 (Emmie69@Emmie69) has joined #main
[2:43] <Dengar708> which means nobody does work and no resources are created
[2:43] <Firefighter0701> But this will never work, as people will always try to take more than they need.
[2:43] <Regox> Hello emmie
[2:43] <Emmie69> hey
[2:43] <Firefighter0701> And there will always be someone abusing his position.
[2:43] <Dengar708> I always remember communism as if I have 2 cows and you have non Firefighter0701
[2:43] <Dengar708> the goverment takes both my cows and gives one to each of us
[2:44] <Dengar708> communism is I sell one cow for a bull and proceed to breed them and make more
[2:44] <Firefighter0701> No, the government takes all the cows, and if i need food, I'll take one cow from a public supply.
[2:44] <Dengar708> capitalism*
[2:44] <Regox> Now, I can offer a little advice at this point
[2:44] <Firefighter0701> But only if I need it and nly as much as I need.
[2:44] <Regox> If you want PvP, go Terran or Abbadon
[2:44] <Regox> If you want to peacefully build and trade, go Horleggor
[2:45] <Dengar708> Rob
[2:45] <Dengar708> I choose you
[2:45] <Regox> Righto, welcome to Horleggor
[2:45] <Firefighter0701> If you want to peacefully trade until there's a war, go to Terrans.
[2:45] <Dengar708> or Abaddon
[2:45] <Dengar708> Regox which definition of communism would be more correct?
[2:46] <Regox> "Unfeasible"
[2:46] <roberestarkk> wat?
[2:46] <Firefighter0701> Don't tell me bout communism, my father was a lieutenant in the NVA of the GDR.
[2:46] <Firefighter0701> Meaning "Nationale Volksarmee", "National People's army".
[2:46] <Regox> Basically emmie, it's an economic anarchy, no strict heirarchy apart from me, and I try not
[2:46] <Regox> To interfere
[2:47] <Regox> If you want to claim a space here in the capital, that's fine, just stick a claim sign on it
[2:47] <Regox> If you want to head off and join another town or start your own settlement, also fine
[2:47] <Dengar708> I am also technically high in the anarchy of Horleggor due to my large stockpile of weaponry
[2:47] <Firefighter0701> And don't put ad signs up, this is seen as defacing.
[2:47] <Firefighter0701> :D
[2:47] <Regox> Only thing I ask is if you do set up home in the capital, don't alter building exteriors
[2:48] <Dengar708> ^ whole reason the signs weren't allowed
[2:48] <Regox> Want to head to the farm to get you set up with food while you decide on what to do?
[2:51] <Regox> I'll take that as a no
[2:51] <Emmie69> oh were you talking to me?
[2:51] <Regox> Yes
[2:51] <Emmie69> oh sorry >.<, uh yea sure
[2:51] <Firefighter0701> Well, actually I didn't put the signs on buidings, did I?
[2:51] <Firefighter0701> A yes, the Traveller's rest.
[2:52] <Firefighter0701> But all the other signs were on rocks or on the ground.
[2:52] <Regox> Righto, follow me to the farm
[2:53] <Regox> Just take whatever, so long as you replant
[2:54] <Emmie69> cool, also are you allowed t change? like to the other town things
[2:54] <Regox> The other factions? It's very rare, but it does happen occasionaly
[2:54] <Emmie69> alright thanks
[2:55] <Firefighter0701> Anybody wants to sell me three Lapis Lazuli for a stack of paper?
[2:55] <Dengar708> sure I guess
[2:56] <Firefighter0701> SRY, I have to leave now, got a lesson.
[2:56] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[2:58] <Regox> I must go, because Danger 5 season 2 has started
[2:58] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:02] * Emmie69 (Emmie69@?2Emmie69?r) Quit (?eEmmie69 left the game.)
[3:07] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[3:07] <Dengar708> hey snazza
[3:07] <snazzagazza> Hey
[3:09] <Dengar708> why do pigs stop exising when you want them q-q
[3:12] <snazzagazza> is tehre a max mcmmo level?
[3:12] <Dengar708> 1k
[3:12] <snazzagazza> Total
[3:12] <snazzagazza> Or skill cap?
[3:12] <Dengar708> yep
[3:12] <Dengar708> Total
[3:12] <snazzagazza> ick
[3:12] <snazzagazza> Can i reset particular skills?
[3:12] <Dengar708> Just need to ask any admin to do so
[3:13] <Dengar708> generally only useful if you are min maxing like myself
[3:13] <snazzagazza> What are you maxing?
[3:14] <Dengar708> generally aiming for even split between mining and repair
[3:14] <Dengar708> which gives me nice smelting sublevel
[3:14] <Dengar708> 250 smelting is a very nice level
[3:14] <Dengar708> along with the insane repairability of items and mining
[3:15] <Dengar708> then i just toss into swords
[3:15] <Dengar708> and excavation
[3:15] <Dengar708> Basically I am able to repair all tools
[3:15] <Dengar708> Mine fast, find loot
[3:15] <Dengar708> well find tons of bones from digging
[3:16] <Dengar708> and still have some combat ability
[3:16] <Dengar708> though I am tempted to reset mining
[3:16] <Dengar708> and just go 500 into repair
[3:16] <snazzagazza> current level?
[3:16] <Dengar708> total level is 983
[3:16] <snazzagazza> No
[3:16] <snazzagazza> Mining level
[3:16] <Dengar708> 208
[3:17] <snazzagazza> Not taht high
[3:17] <Dengar708> 250 gives larger explosives
[3:17] <snazzagazza> Might as well max out
[3:17] <snazzagazza> Nah
[3:17] <Dengar708> which is the whole reason I get it high
[3:17] <Dengar708> I can detonate explosives from sight
[3:17] <snazzagazza> I level for the percentage benefits
[3:17] <Dengar708> I would get abit into acrobatics then
[3:18] <Dengar708> can get fall damage reduction on crouch
[3:18] <Dengar708> to survive ridiculous falls
[3:19] <snazzagazza> mcmmo ?
[3:19] <Dengar708> mining also gets the extended super breaker
[3:19] <Dengar708> yeah
[3:20] <snazzagazza> Holy shit
[3:20] <Dengar708> each level in acrobatics gives 0.1% roll chance
[3:20] <snazzagazza> Hedriod with the 715 mining
[3:20] <Dengar708> and 0.2% for graceful roll
[3:20] <Dengar708> We are 99% sure he uses hacks
[3:20] <snazzagazza> ?
[3:20] <Dengar708> he was banned before for it
[3:20] <snazzagazza> What like
[3:20] <snazzagazza> orefinder
[3:21] <snazzagazza> for increased xp
[3:21] <Dengar708> mining "Randomly" into iron every single time
[3:21] <Dengar708> and every other type of ore
[3:21] <snazzagazza> You can tell by his mines
[3:21] <snazzagazza> If they are irratic
[3:21] <snazzagazza> In all different directions
[3:21] <snazzagazza> Hacking for sure
[3:21] <Dengar708> pretty much how we know
[3:22] <Dengar708> my mining when I am annoyed is 100% irratic
[3:22] <Dengar708> purely because I am just running around hitting rocks hoping to find ores
[3:22] <Dengar708> after mining over 10k blocks to find a total of 10 diamonds
[3:22] <Dengar708> 20k*
[3:22] <Dengar708> so I just super breakered everywhere
[3:24] <snazzagazza> Dengar
[3:24] <snazzagazza> Wanna make a quick buck?
[3:24] <Dengar708> What do I have to do?
[3:24] <snazzagazza> Teleport to me
[3:24] <snazzagazza> Bring some logs
[3:24] <snazzagazza> And some food
[3:25] <snazzagazza> Ill give you 2 diamonds for your troubles
[3:25] <Dengar708> how many logs?
[3:25] <snazzagazza> Like 10 will do
[3:26] <Dengar708> though high excavation means I get stacks of bones
[3:26] <snazzagazza> Thnaks
[3:26] <snazzagazza> Food?
[3:26] <snazzagazza> Swag
[3:26] <snazzagazza> Thanks bruv
[3:26] <Dengar708> I hear skeletons
[3:26] <snazzagazza> Meh
[3:26] <snazzagazza> W/e
[3:27] <Dengar708> If you find diamonds just tell me and I can grab a fortune 3 pickaxe
[3:27] <Dengar708> I have managed to get a fortune 3 unbreaking 3 eff 5 pickaxe
[3:27] <Dengar708> and a silk touch version too
[3:27] <snazzagazza> Wow
[3:28] <Dengar708> 2 enchants in a row with the new enchantment UI
[3:28] <Dengar708> best part of having access to the only allowed spawner on the server
[3:28] <snazzagazza> Do i get access ahaha
[3:28] <Dengar708> literally just a zombie spawner
[3:28] <Dengar708> with looting 3 nice source of iron
[3:29] <Dengar708> want me to start a parallel line?
[3:30] <snazzagazza> If you want man
[3:30] <snazzagazza> Im just mining
[3:30] <Dengar708> some gold here
[3:30] <snazzagazza> Not doing anything in particular
[3:30] <snazzagazza> Take it
[3:30] <snazzagazza> ahaha
[3:30] <snazzagazza> Its all good
[3:30] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:30] <nogardd> heye all
[3:31] <Dengar708> hey
[3:33] <nogardd> how's everyone doing today?
[3:33] <Dengar708> not bad
[3:36] <snazzagazza> yes
[3:36] <nogardd> roooob?!
[3:36] <snazzagazza> It just says quest not found
[3:36] <snazzagazza> Cause I missed it
[3:36] <nogardd> which quest? if ye trying to do magic theyw ere removed
[3:36] <snazzagazza> Stone Miner
[3:36] <nogardd> but rob forgot to remove them i think
[3:36] <nogardd> oh
[3:37] <nogardd> is it?
[3:37] <Dengar708> must still be broken </3
[3:37] <nogardd> oh, its in the list (and rob removed the magic ones already)
[3:37] <Dengar708> magic ones will be back soon
[3:37] <nogardd> thought he said they werent coming back or something
[3:38] <Dengar708> it is a maybe
[3:38] <roberestarkk> lol
[3:38] <Dengar708> I could technically make magic spells
[3:38] <Dengar708> with crackshot
[3:39] <nogardd> roooob, got a sec?
[3:39] <roberestarkk> not unless it doesn't involve me leaving where I am now :P
[3:39] <nogardd> it would
[3:39] <nogardd> i would need ye to copy a shit to near me Inn ;P
[3:40] <nogardd> building Docks, wopuld remodel the ship a little so it doesnt look the same.
[3:40] <nogardd> or just replace some blocks
[3:40] <nogardd> but whenever ye have time
[3:40] <nogardd> preferrably soon
[3:43] <snazzagazza> Sorry
[3:43] <Dengar708> dw
[3:43] <snazzagazza> You scared me ahaha
[3:43] <Dengar708> just getting bones
[3:43] <Dengar708> just got 8 :P
[3:44] <nogardd> my chests at me tavern are filled with bones.
[3:44] <nogardd> one double chest nearly full, got tired of collecting em
[3:44] <Dengar708> I just get them as a by product
[3:44] <snazzagazza> Ick
[3:45] <snazzagazza> A witch
[3:45] <Dengar708> diamonds
[3:45] <Dengar708> I can get a fortune 3 pick
[3:46] <Dengar708> give me 1 moment
[3:46] <nogardd> what does it require for beacon to work? and signal strength?
[3:46] <Dengar708> will need you to ./tpahere me back
[3:46] <snazzagazza> Ok
[3:47] <Dengar708> send me the tp
[3:47] <snazzagazza> Just a second
[3:47] <snazzagazza> Found more
[3:47] * Emmie69 (Emmie69@Emmie69) has joined #main
[3:47] * Emmie69 (Emmie69@?2Emmie69?r) Quit (?eEmmie69 left the game.)
[3:48] <snazzagazza> No access to the command :O
[3:48] <snazzagazza> Woah!
[3:48] <snazzagazza> What is that thing
[3:48] <Dengar708> ender chest
[3:49] <Dengar708> any enderchest connects to any other one
[3:49] <snazzagazza> What in the gods does it do
[3:49] <snazzagazza> How come there is nothing in it
[3:49] <Dengar708> any goods you put in there
[3:49] <snazzagazza> if It connect
[3:49] <Dengar708> can be taken out of any other chest
[3:49] <Dengar708> they are seperate per player
[3:49] <roberestarkk> descend
[3:49] <Dengar708> where is the other diamonds?
[3:50] <snazzagazza> How many did you get
[3:50] <Dengar708> 22 between the 2 stacks
[3:50] <snazzagazza> Wow
[3:50] <snazzagazza> Oh
[3:50] <snazzagazza> Thanks
[3:50] <snazzagazza> \
[3:50] <Dengar708> enderchest is one of the later game useful items
[3:51] <Dengar708> I store basically all useful items in them and just place a chest when I need it
[3:54] <snazzagazza> Rip pick
[3:54] <Dengar708> make another one?
[3:54] <snazzagazza> Nah
[3:54] <snazzagazza> ill probs go to bed
[3:54] <Dengar708> I was about to too
[3:54] <Dengar708> night :P
[3:55] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:00] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:00] <Firefighter0701> Hiya!
[4:00] <nogardd> hey fire
[4:01] <Firefighter0701> Anybody wants the trade with the lapis and the paper?
[4:01] <nogardd> ye want those or ye offering those?
[4:02] <Firefighter0701> I want three lapis and offer a stack of paper in return
[4:09] <snazzagazza> Anyone got spare bones?
[4:09] <Firefighter0701> Me!
[4:09] <snazzagazza> Can I take some :3
[4:10] <snazzagazza> Actually
[4:10] <nogardd> a trader says "what ye want for them?"
[4:10] <nogardd> XD
[4:10] <snazzagazza> Dont worry!
[4:10] <Firefighter0701> How many? Can I expect a tiny little amount of cactusses in return?
[4:10] <snazzagazza> I found some in a spare chest
[4:10] <snazzagazza> Thanks anyway!
[4:10] <Firefighter0701> I was gonna say it, but in a more polite way...
[4:10] <Firefighter0701> Actually I DID say it.
[4:11] <nogardd> XD
[4:11] <nogardd> im a little busy with my decorations atm
[4:11] <nogardd> i can trade ye, will have to go to me tavern though
[4:11] <Firefighter0701> Decorations of what?
[4:11] <nogardd> at me town atm, got all the stuff at m tavern.
[4:11] <nogardd> adding little things to the buildings of me town
[4:11] <nogardd> ye can come check
[4:11] <nogardd> if ye want
[4:12] <Firefighter0701> I'll come in a minute, just have to mow of my wheat field.
[4:12] <nogardd> was just adding missing stairs to locations i forgot to add in every house
[4:12] <nogardd> seems good for now
[4:13] <nogardd> brb
[4:20] <nogardd> back
[4:24] <Firefighter0701> OK, I'm redy now!
[4:25] <Firefighter0701> *ready
[4:25] * snazzagazza (snazzagazza@?2snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[4:25] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[4:26] <nogardd> wanna check me town?
[4:26] <nogardd> or have ye been here already?
[4:26] <Firefighter0701> I think, you already showed me.
[4:26] <nogardd> lets go to tavern though, got my stuff there
[4:26] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[4:27] <nogardd> hey cm!
[4:27] <cm0801> hi
[4:27] <cm0801> long time no see :P
[4:27] <nogardd> indeed
[4:27] <nogardd> wlcome back
[4:27] <cm0801> been on vacation and i got elite dangerous so i been grinding that and thank you... im going to try
[4:27] <cm0801> and play more
[4:28] <nogardd> so what did ye need?
[4:28] <nogardd> lapis and what else?
[4:28] <nogardd> bones was it?
[4:28] <Firefighter0701> THree lapis lazuli. THerefor I offer one stack O' paper. As last time, I still got it in my home.
[4:29] <Firefighter0701> Bones was someone else.
[4:29] <nogardd> ah, anything eelse ye needed?
[4:29] <Firefighter0701> Nope.
[4:29] <nogardd> gotta make them, just got lapis "ore"
[4:29] <nogardd> sec
[4:30] <nogardd> ye wanted blocks yes?
[4:30] <Firefighter0701> DOn't want to hurry, but my lunch break will start in four minutes. As I said, I'm in school.
[4:30] <Firefighter0701> Nope, lapis as it is.
[4:30] <snazzagazza> Lol
[4:30] <snazzagazza> Man
[4:30] <snazzagazza> Those were the days
[4:30] <snazzagazza> Ignoring class to play MC
[4:30] <nogardd> too late,a lready made XD
[4:30] <cm0801> nog were you leader for horleggor? i cant remember... sorry for interupting as well
[4:30] <Firefighter0701> Not ignoring, I got a free lesson.
[4:31] <snazzagazza> Nah
[4:31] <nogardd> no im not, Regox is
[4:31] <snazzagazza> Regox is leader of Horleggor
[4:31] <cm0801> ah yes
[4:31] <cm0801> thank you
[4:31] <nogardd> is that all fire?
[4:31] <Firefighter0701> Wait a sec. I'll get the paper. Wanna come with me?
[4:31] <nogardd> ugh, sure
[4:31] <nogardd> i think ye are on cooldown arent ye?
[4:31] <nogardd> oh, not
[4:32] <Firefighter0701> Now I am.
[4:32] <Firefighter0701> On the toilet.
[4:33] <Firefighter0701> My surgery.
[4:33] <nogardd> XD
[4:33] <nogardd> medic?
[4:33] <Firefighter0701> Doctor's and Vet surgery.
[4:33] <nogardd> oke we're good
[4:34] <Firefighter0701> Have a look around, I'll go now. Bye!
[4:34] <nogardd> see ye
[4:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:34] <nogardd> cm!
[4:34] <cm0801> ?
[4:34] <snazzagazza> And with that
[4:34] <nogardd> i set a sign inside the house ye live in atm
[4:34] <nogardd> place some signs on yer chests, epople migth steal yer things
[4:35] <nogardd> sign locks yer chest available only to yerself
[4:35] <cm0801> thank you... was someone stealing?
[4:35] <nogardd> idk, haven't checked. i believe noone did as far as I know
[4:35] <cm0801> oh ok well thanks :D
[4:36] <nogardd> also, I have noticed ye have been mining under yer house
[4:36] <nogardd> there's mine specifically for mining purposes ;P
[4:36] <cm0801> i was trying to do something but ran into an issue with the tunnel.. wasnt for mining
[4:36] <nogardd> also, there's stone bridge finished to open lands. if ye want to explore or build yer own place, ye
[4:37] <nogardd> can go beyond stone bridge and do as ye please ;P
[4:37] <nogardd> ah, i see
[4:37] <nogardd> i forgot to mention that ye cant really build here. and ye can alter the house (inside only) after y
[4:37] <nogardd> ye have purchased it
[4:37] <cm0801> thanks im going to try and build a house round spawn first though... im not that great of a builder
[4:38] <cm0801> so i might have to destroy it...
[4:38] <snazzagazza> Lol
[4:38] <snazzagazza> You're like me
[4:38] <snazzagazza> I am a terrible builder
[4:38] <nogardd> oke, just letting ye know far ahead ;P
[4:38] <nogardd> might have to destroy what?
[4:38] <cm0801> thanks
[4:38] <cm0801> my house
[4:38] <snazzagazza> Im going to bed
[4:38] <snazzagazza> Night all
[4:38] <nogardd> eh? why?
[4:38] <nogardd> nn snazz
[4:38] * snazzagazza (snazzagazza@?2snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[4:39] <cm0801> batteries are low brb gtg soon though
[4:39] <nogardd> what house are ye talking about btw?
[4:39] <nogardd> and oke, tyt
[4:39] <cm0801> and because i dont like having bad buildings when everyone else has these awesome places :P
[4:40] <nogardd> well, ye can stay at me place
[4:40] <cm0801> lowers overall quality in my opinion and i dont want to be "that guy"
[4:40] <cm0801> thanks :D what would you like me to do to earn that?
[4:40] <nogardd> there's a sign place near the housing area
[4:41] <nogardd> rentals are 20diamons per month, and 2 stacks to fully buy the house for life
[4:41] <nogardd> after purchasing ye have access to alter the interior of the house as ye please
[4:42] <cm0801> thank you... ill think about it today gtg bye :D wonderful seeing yall again
[4:42] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[4:42] <nogardd> see ye later
[4:49] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:49] <nogardd> wb
[4:49] <Firefighter0701> Back!
[4:50] <Firefighter0701> MY HORSE! I FOUND MY HORSE!
[4:50] <nogardd> XD
[4:50] <roberestarkk> LOOK AT MY HORSE, MY HORSE IS AMAZING!
[4:51] <nogardd> give it a lick, "OOOH it takes just like raisins"
[4:51] <roberestarkk> :D
[4:51] <Firefighter0701> Your horse will get rabies unexpectedly... and nooooobody knows why...
[4:52] <roberestarkk> Sorry, that's not how it goes
[4:52] <nogardd> rob is AWAKEN!!
[4:52] <Firefighter0701> What does klaxon mean?
[4:52] <roberestarkk> it's a very particular type of siren/alarm thing
[4:52] <Firefighter0701> I've already heard of that type of siren. I' am a siren fan. My favorite: DS997.
[4:53] <Firefighter0701> It's an east-german mechanical siren.
[4:53] <nogardd> XD
[4:53] <nogardd> never knew there were siren fans
[4:56] <nogardd> i am so going to regret planting grass all over my island
[5:00] <nogardd> what, are ye doing?
[5:00] <roberestarkk> Getting blown up by creepers, duh :P
[5:00] <nogardd> XD
[5:00] <Firefighter0701> Ha. Ha. Ha.
[5:00] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[5:00] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[5:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:02] <roberestarkk> Oh dear
[5:02] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[5:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:06] <Firefighter0701> Now I probably am the biggest sugarcan supplier in the world.
[5:06] <Firefighter0701> With "the world" I mean the server.
[5:06] <roberestarkk> :P
[5:07] <Firefighter0701> Not even the Horleggors have so many sugarcane fields.
[5:09] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[5:09] <nogardd> wb ye all
[5:09] <roberestarkk> lolty
[5:09] <Firefighter0701> Somebody interested in buying five stacks of paper?
[5:09] <roberestarkk> protip: when the server restarts, it rarely takes more than 30 seconds
[5:10] <nogardd> i know, i just had to take the cats out, see how they love the snow
[5:10] <roberestarkk> Ah, fair cop
[5:15] <Firefighter0701> I GOT A DOOOOOOG!!!!!!!!!
[5:16] <nogardd> XD
[5:16] <Firefighter0701> Got a lesson now. CU Later, All!
[5:16] <nogardd> see ye
[5:17] <Firefighter0701> Bye!
[5:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[5:22] <roberestarkk> SHIT
[5:23] <nogardd> 0.,o
[5:23] <roberestarkk> I did a thing
[5:23] <nogardd> interesting
[5:26] <roberestarkk> bah
[5:28] <nogardd> raaaaain!
[5:28] <roberestarkk> Do you want rain?
[5:28] <nogardd> NOO, its raining, i dont want it!
[5:28] <roberestarkk> ?fLOK VAH KOOR
[5:28] <nogardd> aaah, gewd, ty
[5:28] <roberestarkk> np
[5:46] <nogardd> rob ye still busy?
[6:52] <nogardd> rob plz fix rain
[6:52] <nogardd> dunt want eet
[7:02] <roberestarkk> ?fLOK VAH KOOR
[7:02] <nogardd> ah ty
[7:02] <roberestarkk> np?
[7:02] <nogardd> bothered me for half an hour
[7:02] <roberestarkk> ahlol
[8:49] <nogardd> see ye
[8:50] <nogardd> off for today
[8:50] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[10:29] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[11:15] * HoglundNoel (HoglundNoel@HoglundNoel) has joined #main
[11:17] * HoglundNoel (HoglundNoel@HoglundNoel?r) Quit (?eHoglundNoel left the game.)
[11:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:59] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[12:04] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:23] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[12:50] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:57] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[14:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:25] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[15:14] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[15:22] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[15:23] <snazzagazza> Hello.
[15:23] <EllaA2013> hi snazza
[15:23] <snazzagazza> How are you
[15:23] <EllaA2013> im good bit bored but... how are u?
[15:23] <snazzagazza> Just preparing for a night in the wilderness
[15:24] <EllaA2013> ? irl or n mc
[15:24] <snazzagazza> MC
[15:24] <EllaA2013> can i come to the wilderness with ya?
[15:24] <snazzagazza> No sorryu
[15:25] <snazzagazza> Im looking for my old house
[15:25] <snazzagazza> Its sorta secret
[15:25] <EllaA2013> oh um i can kepp secrets really well PLEASE IM SO BORED
[15:29] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[15:29] <snazzagazza> hey cm
[15:29] <cm0801> hi
[15:36] <cm0801> have you been to horleggor hq?
[15:36] <snazzagazza> Me?
[15:37] <cm0801> yes
[15:37] <snazzagazza> Is that just the city?
[15:37] <cm0801> nvm
[15:50] <cm0801> since when did you get three doors per 6 blocks?
[15:50] <cm0801> sense
[15:50] <cm0801> not since
[15:50] <snazzagazza> This patch
[15:51] <cm0801> hmm
[15:51] <cm0801> i havent played for a while then :P
[15:51] <snazzagazza> Birch and Jungle doors have been implemented too
[15:51] <EllaA2013> gtg be back latery
[15:51] <snazzagazza> kk
[15:51] <cm0801> bye
[15:51] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[15:51] <cm0801> yeah i knew about them
[15:52] * snazzagazza (snazzagazza@?2snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[15:53] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[15:58] <snazzagazza> Hey CM
[15:58] <cm0801> hey
[15:58] <snazzagazza> Do you have cactus and wool that I could purchase?
[15:58] <cm0801> ?
[15:58] <cm0801> oh
[15:58] <cm0801> how much you need
[15:58] <snazzagazza> a stack of each
[15:58] <snazzagazza> for 20 iron?
[15:59] <cm0801> i dont have that much lol..
[15:59] <snazzagazza> What do you have?
[15:59] <cm0801> im poor on this server
[15:59] <cm0801> no cactus and like 30 or so wool
[15:59] <snazzagazza> mmk
[15:59] <snazzagazza> Cactus was what I needed more ahha
[16:00] <cm0801> :( sorry i couldnt help
[16:00] <snazzagazza> Das fine!
[16:02] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:02] <cm0801> hi
[16:02] <ninjafied> moo
[16:03] <snazzagazza> Ninjafied
[16:03] <ninjafied> aye?
[16:04] <snazzagazza> You dont happen to have any green wool do you?
[16:04] <ninjafied> nope :/
[16:04] <ninjafied> i just started playing again
[16:04] <ninjafied> after like 1 year lol
[16:04] <snazzagazza> okie
[16:08] <snazzagazza> Im gonna go play LoL
[16:08] <snazzagazza> Later dudes
[16:08] <cm0801> bye
[16:08] * snazzagazza (snazzagazza@?2snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[16:08] <ninjafied> Poetaaytoe
[16:10] <ninjafied> moo
[16:15] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[16:19] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[16:26] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[16:26] <Celgirl101> yo
[16:26] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:27] <ninjafied> moo
[16:27] <Celgirl101> meow
[16:27] <ninjafied> moo
[16:27] <Celgirl101> rawr
[16:27] <ninjafied> :(
[16:27] <Celgirl101> ;)
[16:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:27] <ninjafied> moo
[16:27] <cwp_aus> ohai
[16:28] <Celgirl101> hai
[16:28] <cwp_aus> long time no see
[16:28] <Celgirl101> ikr
[16:28] <ninjafied> moo
[16:29] <Celgirl101> r.i.p trusted lol
[16:29] <ninjafied> whare did has go?
[16:29] <cwp_aus> :P
[16:29] <ninjafied> wat
[16:29] <cwp_aus> Has? He was banned
[16:29] <ninjafied> I'm not trusted
[16:29] <ninjafied> wut
[16:29] <cwp_aus> dangit
[16:29] <ninjafied> y
[16:30] <ninjafied> yey
[16:30] <ninjafied> Member
[16:30] <Celgirl101> huzzah
[16:30] <cwp_aus> Well, for one he faked his death
[16:30] <ninjafied> i was actually builder but member is gud
[16:30] <Celgirl101> wha
[16:30] <ninjafied> Oh i thought Jrr did it.
[16:30] <cwp_aus> aye, jrr did it but
[16:30] <cwp_aus> jrr was asked to by has no doubt
[16:31] <ninjafied> I am ded
[16:31] <cwp_aus> :P
[16:31] <Celgirl101> :OOOOOOO
[16:31] <cwp_aus> So where've ye been cel?
[16:32] <Celgirl101> places
[16:32] <Celgirl101> nah real life got me
[16:32] <ninjafied> i have a bad case of dihorrea.
[16:32] <cwp_aus> Hah fair o
[16:33] <ninjafied> My favourite Pokemon is piccalo.
[16:33] <cwp_aus> Welcome to Misten Peak
[16:34] <Celgirl101> sah fancy
[16:34] <ninjafied> wait so how did you find out Has was alive?
[16:34] <Celgirl101> wait wha
[16:34] <cwp_aus> Because, peppy had has on facebook and stuff
[16:34] <ninjafied> so derp
[16:34] <ninjafied> ._.
[16:34] <cwp_aus> yup
[16:34] <Celgirl101> what did i miss?
[16:34] <cwp_aus> Quite a bit
[16:34] <ninjafied> Gales banned right?
[16:34] <cwp_aus> Ayup
[16:34] <Celgirl101> dayumm
[16:35] <cwp_aus> Peppy joined the navy
[16:35] <Celgirl101> thats cool
[16:35] <cwp_aus> though he's on, on the weekends it seems now
[16:35] <cwp_aus> or atleast whenever he can be
[16:36] <cwp_aus> Now reg, rob, ejano, peppy and myself are the admins
[16:36] <Celgirl101> oooo
[16:36] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[16:36] <cwp_aus> I'd add hyper there but he never comes on
[16:36] <cwp_aus> hi vash
[16:36] <VashTheStampy> hello
[16:36] <VashTheStampy> new member?
[16:36] <ninjafied> Lul hyper plays Tf2
[16:36] <cwp_aus> nope
[16:36] <Celgirl101> wassap
[16:36] <cwp_aus> Ik ninja, xD
[16:36] <VashTheStampy> old?
[16:36] <ninjafied> I'm old >;c
[16:36] <VashTheStampy> ah
[16:36] <cwp_aus> Yup
[16:37] <VashTheStampy> well as leader of a.d., I'd like to say welcome back!
[16:37] <ninjafied> i say mooo
[16:37] <cwp_aus> Pssstt ninja needs guidance as to what to do
[16:37] <ninjafied> no i don't
[16:37] <ninjafied> just because i'm old
[16:37] <ninjafied> and fat
[16:37] <ninjafied> and lazy
[16:37] <cwp_aus> :I
[16:37] <ninjafied> and tired
[16:37] <ninjafied> and fat
[16:38] <ninjafied> ur meeeennnn
[16:38] <ninjafied> reported
[16:38] <ninjafied> :O
[16:38] <cwp_aus> lol ninja
[16:38] <ninjafied> sorri 2 much tf2 makes me praise lord gaben too much
[16:38] <VashTheStampy> lol afk pod
[16:39] <ninjafied> Why is it raining on one side of my mountain?
[16:39] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:39] <ninjafied> woah...
[16:39] <cwp_aus> hi reg
[16:40] <Regox> Hey
[16:40] <ninjafied> Why does tf2 have so much scammers?
[16:40] <cwp_aus> Tf2 is bad, mc is beeter, ;)
[16:40] <ninjafied> w0t
[16:40] <ninjafied> fite me irl
[16:40] <cwp_aus> nah
[16:41] <cwp_aus> annnd brb, need to unload the dishwasher
[16:41] <ninjafied> my second favourite pokemon is Yugioh
[16:41] <cwp_aus> or not
[16:41] <ninjafied> wuts your favourite pokemon Cwp? Mine is piccalo.
[16:42] <cwp_aus> So yes cel, you wanting to live in town or the wild?
[16:42] <ninjafied> Am i allowed to go pass this red wall?
[16:42] <cwp_aus> yes
[16:42] <ninjafied> yey
[16:43] <ninjafied> I will sail out to seeaa
[16:43] <ninjafied> ni!
[16:44] <ninjafied> green eggs and ham
[16:44] <cwp_aus> sigh...
[16:44] <cwp_aus> Must be off
[16:44] <ninjafied> bai bai
[16:44] <ninjafied> cwp_us
[16:44] <cwp_aus> see you all tommorow likely, :I
[16:44] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[16:45] <ninjafied> Hey boats don't lag as much as they used to!
[16:45] <Celgirl101> gtg
[16:45] * Celgirl101 (Celgirl101@?9Celgirl101?r) Quit (?eCelgirl101 left the game.)
[16:45] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:45] <ninjafied> then there was 2
[16:52] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[16:59] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[17:15] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:47] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[17:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:56] <ninjafied> moo
[17:56] <Dengar708> baa
[17:56] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:56] <Dengar708> Hey DS
[17:56] <ninjafied> mo
[17:56] <ninjafied> o
[17:57] <DS1234> Hey ;)
[17:57] <Dengar708> ninja how goes the resources :P
[17:57] <ninjafied> wut resources?
[17:57] <Dengar708> all the resources
[17:58] <ninjafied> wat
[17:59] <ninjafied> wut is the Luck of Hyrule?
[18:01] <Dengar708> That is mcmmo
[18:05] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:06] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[18:06] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[18:08] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[18:08] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[18:10] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[18:17] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[19:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:58] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:07] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[20:07] <Joey12345678999> hiay
[20:08] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:12] <Joey12345678999> im gonna make a test house
[20:13] <EllaA2013> brb
[20:13] <Regox> Hey
[20:13] <Joey12345678999> hiay
[20:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:18] <Regox> Hey
[20:19] <EllaA2013> hey
[20:19] <Joey12345678999> hey
[20:19] <Trisemigistus> Hello
[20:22] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[20:22] <DS1234> Hey all ;)
[20:22] <Regox> Hey
[20:22] <Joey12345678999> hi
[20:22] <Trisemigistus> hi
[20:22] <EllaA2013> heelloo...
[20:26] <Trisemigistus> eheh.
[20:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:27] <Trisemigistus> .
[20:27] <Regox> I disagree
[20:28] <Trisemigistus> :P
[20:28] <Regox> 7 smelters running from that expedition
[20:31] <Regox> Nice to see another shop set up in Tazenda
[20:36] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[20:37] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[20:40] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[20:42] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[20:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:44] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[20:49] <Joey12345678999> ds afk for day?
[20:49] <DS1234> Sure
[20:49] <Joey12345678999> ty
[20:49] <DS1234> Np
[20:58] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[20:59] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[21:10] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[21:12] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[21:12] <DS1234> Wb
[21:12] <EllaA2013> heyo
[21:16] <EllaA2013> bbyyee
[21:16] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[21:16] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:00] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:01] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:10] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[23:10] <DS1234> Wb
[23:10] * Celgirl101 (Celgirl101@?9Celgirl101?r) Quit (?eCelgirl101 left the game.)
[23:11] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[23:12] <DS1234> Hey Ella
[23:12] <EllaA2013> hey
[23:12] <DS1234> Working on a Ferris Wheel at the mo'
[23:12] <EllaA2013> can i come see?
[23:12] <DS1234> Sure
[23:12] <DS1234> Welcome!
[23:12] <EllaA2013> wwwwwooooowww
[23:13] <DS1234> So, the idea is
[23:13] <DS1234> It uses slime to fling them around
[23:13] <DS1234> So, it sorta functions
[23:13] <DS1234> Stand on the slime a sec
[23:14] <DS1234> ;P
[23:14] <DS1234> Needs work
[23:14] <EllaA2013> try again
[23:14] <DS1234> Woah
[23:14] <DS1234> There we go
[23:15] <EllaA2013> weeee
[23:15] <DS1234> Awsum
[23:15] <DS1234> Thats the plan
[23:15] <EllaA2013> ill do it for ya?
[23:15] <DS1234> Really?
[23:15] <EllaA2013> do u wanna have a go?
[23:15] <DS1234> Yay ;)
[23:15] <DS1234> Weeeee
[23:16] <DS1234> I need to make it even higher than that somehow
[23:16] <DS1234> I'll set up a clock
[23:16] <EllaA2013> maybe put a nother layer of slime?
[23:16] <DS1234> Hmm
[23:16] <EllaA2013> oh yeah hows the fun park
[23:16] <DS1234> Great
[23:16] <DS1234> Try the coaster!
[23:17] <EllaA2013> THE faris wheel LOKOKs sooo col from here
[23:17] <EllaA2013> YAYAYYAYA!!!
[23:17] <EllaA2013> WAHOO
[23:18] <DS1234> ;d
[23:18] <DS1234> ;D
[23:18] <DS1234> Check the sign out
[23:18] <DS1234> Here
[23:18] <EllaA2013> OMG NO WAY!!!! THATS SO GOOD!!
[23:18] <DS1234> Thank you ;)
[23:19] <EllaA2013> its a hammik!!
[23:19] <DS1234> Yup
[23:19] <EllaA2013> XD
[23:19] <DS1234> I really like to see people enjoy this place ;)
[23:20] <EllaA2013> well ur gonna have a lot of enjoyment XD!!
[23:20] <DS1234> I'm nearly out of slime though
[23:20] <DS1234> ;)
[23:20] <DS1234> Come in the big boat a sec
[23:20] <DS1234> Here
[23:21] <DS1234> Read that
[23:21] <EllaA2013> its so good
[23:23] <EllaA2013> this is because ur to good and creative XD
[23:23] <DS1234> Ow ;P
[23:23] <EllaA2013> can i see ur skin?
[23:23] <DS1234> Sure
[23:23] <EllaA2013> oh thats cool
[23:24] <EllaA2013> gaurdian?
[23:24] <DS1234> Yup
[23:24] <DS1234> Improved
[23:24] <EllaA2013> its so coooool
[23:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:24] <DS1234> I re-did the fins at the feet
[23:24] <DS1234> Hey reg
[23:24] <Regox> Hey
[23:24] <EllaA2013> heey
[23:24] <DS1234> Working on the Ferris Wheel
[23:25] <EllaA2013> 1 and a half hearts
[23:25] <DS1234> Be careful up there ;P
[23:25] <DS1234> One more thing
[23:25] <DS1234> Not that, but ok ;P
[23:25] <DS1234> Nothing down there yet
[23:25] <DS1234> Watch the ocean
[23:26] <DS1234> Don't waste em'
[23:26] <EllaA2013> oz
[23:26] <EllaA2013> soz
[23:26] <DS1234> It's fine
[23:26] <DS1234> It was only a couple
[23:26] <Regox> So much granite
[23:26] <DS1234> I only have 40 something of it
[23:26] <EllaA2013> what is it fire charge?
[23:26] <DS1234> Yup
[23:27] <EllaA2013> how u get it?
[23:27] <Regox> Got a ravine full of the stuff, and noone uses it afaik
[23:27] <DS1234> Made them
[23:27] <DS1234> Noice
[23:27] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:27] <Regox> Hey
[23:27] <DS1234> Wb
[23:27] <Joey12345678999> hiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[23:28] <EllaA2013> DS ccan joey come and read ur book?
[23:28] <DS1234> Sure
[23:28] <EllaA2013> common joey
[23:29] <EllaA2013> shes here
[23:29] <EllaA2013> ooh sorry
[23:29] <Regox> So many worthless new minerals
[23:29] <DS1234> ;P
[23:29] <EllaA2013> now read the book
[23:30] <EllaA2013> go on start reading
[23:30] <EllaA2013> WALK THE PLANK!!
[23:30] <DS1234> ;D
[23:31] <EllaA2013> XD
[23:31] <DS1234> I need to add one of those
[23:31] <EllaA2013> ?
[23:31] <EllaA2013> oohhh a plank
[23:31] <DS1234> An actual plank
[23:31] <EllaA2013> ill test it after u done
[23:31] <DS1234> ;P
[23:31] <Joey12345678999> thats a good story
[23:31] <DS1234> Thank you
[23:32] <EllaA2013> it can be a reanactment of piratesuno the old WALK THE PLANK!!! and jab me with ur sword into da see
[23:32] <DS1234> ;P
[23:32] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:32] <EllaA2013> ready DS u may start XD
[23:32] <DS1234> Wooden sword
[23:33] <EllaA2013> oh yeah
[23:33] <EllaA2013> ok go act it out XD
[23:33] <DS1234> Walk, or face the sword of Captain DS!
[23:33] <DS1234> WalK!
[23:33] <EllaA2013> ULL NEVER CATCH ME
[23:33] <DS1234> The sharks are hungry!
[23:33] <Joey12345678999> dun dun
[23:33] <Joey12345678999> dun dun
[23:34] <DS1234> ;D
[23:34] <Joey12345678999> dun dun dun dun dun dun du dun
[23:34] <Joey12345678999> DUN DUN DUN DUN
[23:34] <EllaA2013> joey now its ur turn to walk the plank
[23:34] <Joey12345678999> pfffft as if
[23:34] <EllaA2013> go on
[23:34] <DS1234> Walk, or face the sword of Captain DS!
[23:34] <Joey12345678999> pffft
[23:34] <EllaA2013> go on fce it
[23:35] <Joey12345678999> pffft
[23:35] <EllaA2013> DS u got a fishing rod i could borrow?
[23:35] <EllaA2013> JOEY
[23:35] <Joey12345678999> SORRY
[23:35] <EllaA2013> DS u got a fishing rod i could borrow?
[23:35] <DS1234> 1 1/2 Hearts
[23:35] <DS1234> Yes
[23:36] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[23:36] <EllaA2013> HI
[23:36] <DS1234> Wb
[23:36] <Joey12345678999> hellooooo
[23:36] <ninjafied> MOOO
[23:38] <EllaA2013> DS
[23:38] <DS1234> Yes?
[23:39] <Joey12345678999> bai guys im super sleepy - . -
[23:39] <ninjafied> moo
[23:39] <DS1234> Stand in the slime
[23:39] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[23:39] <EllaA2013> can u tpa me there?
[23:39] <DS1234> 3
[23:39] <DS1234> 2
[23:39] <DS1234> 1
[23:40] <EllaA2013> okay
[23:40] <DS1234> Ooops
[23:40] <EllaA2013> OH NOOO
[23:40] <EllaA2013> get meh stuff plzzz
[23:40] <DS1234> I'll chest it
[23:41] <EllaA2013> thx
[23:41] <EllaA2013> brb
[23:41] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[23:41] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[23:41] <DS1234> Wb
[23:41] <scruffy2001> heyo
[23:41] <alpine2001> hey hey
[23:42] <scruffy2001> tthanks
[23:42] <ninjafied> I was once called fat...
[23:43] <ninjafied> I cried.
[23:45] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:45] <DS1234> Wb
[23:45] <Regox> ty
[23:45] <alpine2001> Regox hey
[23:45] <ninjafied> Do you like bacon regox?
[23:45] <Regox> Yes
[23:45] <ninjafied> yey
[23:46] <ninjafied> Ni!
[23:47] <ninjafied> I found a spawner
[23:47] <ninjafied> Now i'm gonna kill it
[23:48] <ninjafied> what happened to /sell?
[23:48] <Regox> Chosen a faction yet alpine?
[23:48] <ninjafied> It says i have no access to it
[23:48] <alpine2001> idek
[23:49] <DS1234> It died a horrible death
[23:49] <alpine2001> yeahh
[23:53] <DS1234> Ella?
[23:54] <DS1234> I gotta go, so collect your stuff now or way later
[23:54] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[23:54] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[23:54] <DS1234> I see....
[23:56] <ninjafied> What rank do i have to be to use /sell? because when i use it now it says "You have no access to thi
[23:56] <ninjafied> s command"
[23:56] <Regox> It's disabled across the board
[23:56] <ninjafied> ah dang
[23:56] <Regox> Peppy is probably the only one who can use it based off rank
[23:57] <DS1234> Reg, could you tp to me, and if Ella returns, tp her here?
[23:57] <DS1234> Her stuff is here
[23:58] <DS1234> Or just set a home here
[23:58] <Regox> There's 2 chests in your inventory
[23:58] <DS1234> I already put her stuff in chests
[23:58] <DS1234> She can't tp here
[23:58] <DS1234> Also, did you override an item I was holding?
[23:58] <Regox> No
[23:59] <DS1234> Good
[23:59] <DS1234> Was worried
[23:59] <DS1234> Welp, I gotsta go
[23:59] <DS1234> See yas
[23:59] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:59] <ninjafied> Did Weavy retire from her spot?

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.